
1

頻數表

N Percent N Percent N Percent
1017 100.0% 0 .0% 1017 100.0%

N Percent
1 無線電視 1013 21.4% 99.6%
2 亞洲電視 999 21.1% 98.3%
3 有線電視 969 20.5% 95.3%
4 NOW寬頻電視 886 18.8% 87.2%
5 香港寬頻 856 18.1% 84.1%
8886 以上皆否 3 .1% .3%

4726 100.0%

N Percent N Percent N Percent
1017 100.0% 0 .0% 1017 100.0%

N Percent
1 無線電視 >> (續問 Q3) 955 44.1% 93.9%
2 亞洲電視 >> (續問 Q4) 565 26.1% 55.6%
3 有線電視 >> (續問 Q5) 317 14.6% 31.1%
4 NOW寬頻電視 >> (續問 Q6) 222 10.3% 21.9%
5 香港寬頻 >> (續問 Q7) 82 3.8% 8.0%
8886 以上皆否 >> (續問 Q8) 24 1.1% 2.3%
8888 唔知／難講 >> (續問 Q8) 3 .1% .2%

2167 100.0%

[Q1] 請問你有冇聽過以下既電視台﹖【訪員注意：讀出首5個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total

[Q2] 你係過去一個禮拜有冇睇過以下電視台既節目，而睇過既定義係包括透過電視機、互聯網、YouTube、手提電話、以及其他方法收睇直播、

重播、或者自己重溫？訪員注意：讀出首5個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
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N Percent N Percent N Percent
954 99.9% 1 .1% 955 100.0%

N Percent
1 新聞／時事 739 36.1% 77.5%
2 劇集 715 34.9% 74.9%
3 綜藝／娛樂 265 13.0% 27.8%
6 旅遊／生活／飲食 149 7.3% 15.7%
4 音樂／文化藝術 54 2.7% 5.7%
8 紀錄片/資訊 30 1.5% 3.2%
5 體育 29 1.4% 3.0%
7 青年及兒童 21 1.0% 2.2%
9 財經 15 .8% 1.6%
8887 其他 (見下表): 12 .6% 1.3%
8888 唔知／難講 16 .8% 1.6%

2045 100.0%

Frequency
大自然 2
全部/無線電視播放什麼便看什麼 1
動物 5
教育 1
教育,科學 1
港台節目 2
Total 12

N Percent N Percent N Percent
563 99.7% 2 .3% 565 100.0%

N Percent
1 新聞／時事 404 51.3% 71.8%
2 劇集 127 16.2% 22.6%
3 綜藝／娛樂 91 11.5% 16.1%
6 旅遊／生活／飲食 48 6.0% 8.5%
5 體育 31 4.0% 5.6%
4 音樂／文化藝術 18 2.2% 3.1%
8 紀錄片/資訊 15 1.9% 2.6%
9 財經 7 .9% 1.2%
7 青年及兒童 6 .7% 1.0%
8887 其他 (見下表): 10 1.3% 1.8%
8888 唔知／難講 32 4.1% 5.7%

788 100.0%

Frequency
六合彩 1
亞視製作讚自己台好的節目 1
動物 1
港台節目 4
廣告 3
Total 10

[Q3] (只問「無線電視」的觀眾, 基數=955) 咁你係睇過無線電視既乜野類型節目？【不讀答案，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
Q3_others

 

[Q4] (只問「亞洲電視」的觀眾, 基數=565) 咁你係睇過亞洲電視既乜野類型節目？【不讀答案，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
Q4_others
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N Percent N Percent N Percent
316 99.7% 1 .3% 317 100.0%

N Percent
1 新聞／時事 200 38.1% 63.2%
3 綜藝／娛樂 83 15.8% 26.2%
2 劇集 72 13.7% 22.7%
5 體育 60 11.5% 19.1%
6 旅遊／生活／飲食 53 10.2% 16.9%
9 財經 21 4.0% 6.7%
4 音樂／文化藝術 13 2.5% 4.2%
8 紀錄片/資訊 4 .7% 1.2%
7 青年及兒童 2 .4% .6%
8887 其他 (見下表): 4 .7% 1.1%
8888 唔知／難講 12 2.3% 3.9%

524 100.0%

Frequency
動物生態 3
創世電視 1
Total 4

N Percent N Percent N Percent
221 99.5% 1 .5% 222 100.0%

N Percent
1 新聞／時事 117 32.4% 52.8%
3 綜藝／娛樂 63 17.5% 28.6%
2 劇集 42 11.5% 18.8%
6 旅遊／生活／飲食 41 11.4% 18.6%
5 體育 35 9.8% 15.9%
9 財經 16 4.5% 7.4%
7 青年及兒童 14 4.0% 6.5%
4 音樂／文化藝術 13 3.7% 6.1%
8 紀錄片/資訊 12 3.4% 5.5%
8888 唔知／難講 7 2.0% 3.2%

361 100.0%

N Percent N Percent N Percent
81 98.7% 1 1.3% 82 100.0%

N Percent
1 新聞／時事 31 32.6% 39.0%
2 劇集 22 23.2% 27.7%
3 綜藝／娛樂 10 10.2% 12.1%
7 青年及兒童 8 8.2% 9.8%
4 音樂／文化藝術 5 5.6% 6.7%
6 旅遊／生活／飲食 5 5.2% 6.3%
8 紀錄片/資訊 2 2.3% 2.8%
5 體育 2 2.2% 2.6%
9 財經 1 1.2% 1.4%
8887 其他 - 中國頻道 1 .8% 1.0%
8888 唔知／難講 8 8.5% 10.1%

97 100.0%

[Q5] (只問「有線電視」的觀眾, 基數=317) 咁你係睇過有線電視既乜野類型節目？【不讀答案，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
Q5_others

 

[Q6] (只問「NOW寬頻電視」的觀眾, 基數=222) 咁你係睇過NOW寬頻電視既乜野類型節目？【不讀答案，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total

[Q7] (只問「香港寬頻」的觀眾, 基數=82) 咁你係睇過香港寬頻既乜野類型節目？【不讀答案，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
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N Percent N Percent N Percent
1015 99.8% 2 .2% 1017 100.0%

N Percent
2 申請機構現有節目既質素 >> (續問
Q9)

666 39.5% 65.6%

1 公眾對申請機構既認知度 299 17.7% 29.5%
4 申請機構經營業務既成績 278 16.5% 27.4%
3 申請機構現有節目既收視率 265 15.7% 26.1%
8 申請過程要公平 6 .4% .6%
7 申請機構之間的競爭情況 4 .2% .4%
5 申請機構的熱誠 3 .2% .3%
6 政府決定，讓市民多個選擇 3 .2% .3%
8886 沒有任何標準 40 2.4% 3.9%
8887 其他 (見下表): 13 .8% 1.2%
8888 唔知／難講 111 6.6% 10.9%

1686 100.0%

Frequency
不要發新牌照 1
市民決定 3
各電視台針對不同的年齡層 1
政治中立 4
專業操守(是否如實報導，不作假新聞) 1
無負面資訊及消息 <1
廣播訊號要強 1
應該同現有準則一樣，但應該較為寬鬆 1

藝員質素 1
Total 12

N Percent N Percent N Percent
662 99.5% 3 .5% 666 100.0%

N Percent
1 資訊性 472 18.4% 71.2%
3 主題及內容是否健康正面 444 17.3% 67.1%
6 觀點是否客觀持平 440 17.1% 66.4%
5 教育意義 423 16.5% 63.9%
2 娛樂性 392 15.2% 59.1%
4 文化內涵 390 15.2% 58.9%
8886 以上皆否 2 .1% .2%
8887 其他 (見下表): 6 .2% .9%
8888 唔知／難講 2 .1% .2%

2570 100.0%

Frequency
冇'潮語' 1
主題應國際性 1
股票價格清潔及準確 1
無版權的不要播, 例如'微電影' 1
節目不要重覆又重覆 <1
節目範籌是否廣泛、是否綜合全面、是
否世界性

1

對於社會要有責任 1
Total 6

[Q8] (問所有人) 你認為政府應該用乜野標準去決定發新免費電視牌照俾申請機構？【訪員注意：讀出首4個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項

，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

Total
Q8_others

 

[Q9] (問Q8答「申請機構現有節目質素」的被訪者, 基數=666) 對你來講，撇除新聞節目，免費電視節目既質素最緊要係邊方面？【訪員注意：讀

出首6個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項，追問「仲有冇？」】

 
Cases

Valid Missing Total

Q9_others
 

 Responses
Percent of Cases

Total
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